
Budite prvak održive trgovine
Nagrada „Gradovi EU-a za poštenu i etičku trgovinu“, uvedena na inicijativu Glavne uprave za trgovinu Europske 
komisije, dodjeljuje se gradovima EU-a koji prednjače u održivijoj trgovini, potrošnji i proizvodnji, stvarajući 
time mogućnosti za proizvođače u drugim dijelovima svijeta.

Odluke o kupovini potrošača u gradovima EU-a, kao globalnim trgovinskim i potrošačkim središtima, ključne 
su za pokretanje promjena, kako u okolišu tako i u svakodnevnom životu ljudi. Ova nagrada prepoznaje i preds-
tavlja dostignuća gradova EU-a u društvenim, gospodarskim i ekološkim aspektima međunarodne trgovine, što 
pomaže u ostvarivanju 12. cilja održivog razvoja i drugih ciljeva. Kroz prilike za razmjenu znanja i umrežavanje, 
nagrada gradovima EU-a pruža jedinstvenu platformu za stjecanje znanja i osnaživanje svojih inicijativa vezanih 
za održivost.

Nagradu dodjeljuje Međunarodni trgovinski centar (ITC), zajednička agencija Svjetske trgovinske 

organizacije (WTO) i Ujedinjenih naroda (UN) koja pomaže malim i srednje velikim poduzećima u 

gospodarstvima u razvoju i tranziciji da postanu konkurentnija na globalnim tržištima

Drugo izdanje nagrade

Nakon uspješnog prvog izdanja 2018., kada je nagradu osvojio bel-
gijski grad Ghent, drugo izdanje nagrade održat će se 2020. Za na-
gradu se mogu prijaviti gradovi koji prednjače u održivoj, poštenoj i 
etičkoj trgovini kroz:

→ uvjerljivu viziju, strategiju i ciljeve
→ relevantne politike
→ učinkovite aktivnosti i inicijative

To može uključivati, ali nije ograničeno na primjere poput integriranja 
održivosti u cjelokupno odlučivanje u gradu, provođenje inovativnih 
inicijativa za podizanje svijesti, pružanje obrazovnih programa, pro-
vođenje praksi održive nabave, pružanje podrške novim poslovnim 
modelima, pružanje tehničke podrške, stvaranje okvira za podršku ili 
izravnu suradnju s proizvođačima u trećim zemljama. Nagrada se do-
djeljuje gradovima u sljedećim kategorijama:

→ ukupni pobjednik
→ posebna priznanja u nekoliko područja

Tko se može prijaviti?

→ Gradovi EU-a s više od 20.000 stanovnika
→  Svaki dionik u gradu može pokrenuti prijavu, s time da prijavu 

mora podnijeti predstavnik grada uz odobrenje gradonačelnika

Zašto se prijaviti?

→ Proslava vaših dostignuća na prestižnoj svečanosti
→ Povećana vidljivost vodeće uloge vašeg grada
→ Predstavljanje grada kao predvodnika u Izvješću o prvacima 
održive trgovine
→ Ulazak u uži izbor gradova u Mreži gradova EU-a za poštenu i 
etičku trgovinu, zajedničko učenje i suradnja s drugim gradovima 
i stručnjacima
→ Nadahnuće za vaše lokalne aktivnosti
→ Provedba projekta razvojne suradnje uz podršku Međunaro-
dnog trgovinskog centra koji koristi vama i partnerskom gradu u 
zemlji u razvoju (samo pobjednik)

Podijelite priču svog grada o održivoj trgovini!
Posjetite naše mrežno mjesto za više informacija i prijavu: 

www.trade-city-award.eu
Za sve upite, kontaktirajte: fairandethical@trade-city-award.eu
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